

# РЕАЛІЗАЦІЯ ПОЛІКУЛЬТУРНОГО ВИХОВАННЯ ЗАСОБАМИ ІНОЗЕМНИХ МОВ

Олена Галай

Уманський державний педагогічний університет

імені Павла Тичини

м. Умань, Україна

Метою дослідження є з'ясувати основні проблеми полікультурного виховання, яке ми визначаємо як процес, що ґрунтується на зв'язку культури та освіти, спрямований на оволодіння особистістю системою національних і загальнолюдських цінностей. Полікультурність нами розглядається як невід'ємний елемент загальної культури особистості.

Розкрито, що вирішення проблем полікультурного виховання значною мірою залежить від якості реалізації освітою універсальної функції, а саме — передачі молодим поколінням соціокультурного досвіду людства, загальнолюдських та національних культурних цінностей, усвідомлення суб'єктами культури важливості толерантного ставлення до культурних відмінностей і вироблення стійкої позиції щодо самореалізації у соціумі.

Виявлено, що в контексті полікультурного виховання переважає спрямованість на практичне оволодіння іноземною мовою. Разом з тим, у рекомендаціях Комітету з питань освіти при Раді Європи щодо навчання іноземних мов наголошується на необхідності формування навичок міжкультурного спілкування, а саме — здатності встановлювати зв'язок між власною та іноземною культурами, керувати розв'язанням конфліктів.

Зроблено висновок, що ефективність полікультурного виховання засобами іноземних мов може бути досягнута за таких умов: забезпечення тісного взаємозв'язку культури і виховання як її важливої складової, здійснення культурологічного підходу до навчально-виховного процесу, створення сприятливого культурного середовища у закладах освіти, системного використання потенційних виховних можливостей іноземних мов та їх методичної реалізації, що ґрунтується на діалозі культур.

**Ключові слова:** загальнолюдські цінності, іноземні мови, культура, полікультурне виховання,.

## Література

Lokshyna O. (2002). Stratehiia Rady Yevropy v haluzishkil'noii osvity [Council of Europe strategy for school education]. Shliakh osvity, 3, 19–22.